



28 мая в стенах Молодёжного культурного центра НИУ «Белгородский государственный университет» состоялось одно из важнейших мероприятий года – конкурс «Профсоюзный лидер – 2013». На сцену вышли самые достойные профорги факультетов университета: Аурика Щербатенко (юридический институт), Диана Булавина (факультет физической культуры), Анна Бокова (факультет психологии), Юлия Шелайкина (педагогический факультет), Екатерина Хареба (факультет управления и предпринимательства) и (единственный мужчина!) Вячеслав Левшук (геолого-географический факультет). Естественно, их работу, подготовку и информационную подкованность оценивало строгое, но справедливое жюри: Ю.Н.

Питинов, председатель профкома; А.Н. Смелянская, заместитель председателя профкома; А.В. Стрелец, председатель Молодежного совета Белгородского областного объединения организаций профсоюзов; М.А. Чаблин, заведующий организационным отделом обкома профсоюза работников народного образования и науки РФ; Н.И. Кондаурова, студентка факультета журналистики, победитель областного конкурса «Профсоюзный лидер – 2012»; Т.А. Замотаева, руководитель Adelina Call Center.



Участники конкурса прошли сквозь огонь, воду и медные трубы. Они поборолли свой страх. Они осмелились выйти под свет софитов. Они показали себя на «Визитке». Они не сломались под напором «Блица». Они смогли пережить «Сюрприз». ОНИ – профсоюзные лидеры года!

В организации конкурса неоценимую помощь нам оказали спонсоры: Adelina Call Center, компания Mery Kay, и ЗАО «Алексеевский молочноконсервный комбинат».

Борьба была беспрецедентной, а споры жаркими. Участники показали всё, на что были способны, и жюри по заслугам оценило их работу. Лавры победителя оказались у Аурики Щербатеко, второе место завоевала Диана Булавина, а третьей стала Анна Бокова. Тем не менее, как было не единожды сказано в этот день, все ребята – победители уже только потому, что стояли на нашей сцене.



Алла Бибикова